

Câmara Municipal de Floresta - PE Casa Benício Ferraz

Encaminho a Comissão de Justiça e Redação

PROJETO DE LEI № 112/2021

Aprovado por J2X0

Denomina logradouro público.

O Presidente da Câmara Municipal de Floresta, Estado de Pernambuco. Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e o Presidente envia para sanção o presente Projeto de Lei:

Art. 1º Fica denominada de Rua Sérgio José Agamenon da Silva, a via publica localizada no Loteamento Né Maniçoba – Rua 10.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

## **JUSTIFICATIVA**

Sérgio José Agamenon da Silva, natural de Floresta - PE, nasceu em 19 de abril de 1970, sendo o filho primogênito do casal florestano José Agamenon de Souza Filho (Dunga da Oficina) e Maria Pastora da Silva. Foi um irmão sempre carinhoso e cuidadoso com os seus irmãos Silvio e Silvana.

Desde muito novo, Sérgio aprendeu e seguiu os ofícios da profissão de seu pai, desdeentão tornou-se um mecânico muito reconhecido na região.

No auge da sua adolescência, em dezembro de 1987, casou-se com Leila de Sá Vieira, e aos 16 anos foi pai pela primeira vez, havia nascido Jordânia. Depois vieram Ramon e Débora Rutty, seus três filhos amados. Ainda em vida, Sérgio teve o prazer de conhecer sua primeira neta, Monique, por quem nutria um amor sem igual, sendo sempre um pai e avô zeloso, fez tudo o que pode para que seus filhos e neta lembrassem dele com muito carinho e amor.

Depois de muito tempo, a profissão de mecânico foi substituída por motorista, trabalhando inicialmente na CODEVASF, em Paulo Afonso, Petrolândia e Santa Mariada Boa Vista. Com o passar dos anos, Sérgio voltou a contribuir com a sua amada terra natal, passando a trabalhar para o Grupo Compare, estabelecimento onde era muito reconhecido.

Cheio de amigos e sempre rodeado pela família, ele partiu sem volta no dia 30 de abril de 2006, aos 36 anos, por meio de um trágico acidente. Deixou um legado de trabalhos

Osto Moin

Praça Cel. Fausto Ferraz, 183-A, Centro, Floresta/PE CEP.: 56.400-000 Fone(87) 3877-2500/2502



## Câmara Municipal de Floresta - PE Casa Benício Ferraz

sem fim, repleto de honestidade e carisma, e ainda, muita saudade para os familiares e amigos.

Da Decisão desta Casa, dê-se conhecimento aos familiares do homenageado, através dos seus filhos.

Solicito aprovação para este Projeto de Lei.

Câmara Municipal de Floresta, em 27 de outubro de 2021.

Kul 20 DIPA
PH LIRA

Vereador

Muga